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INSTRUCCIONES DE SUSANA (PT) PARA SERGIO FE.V.

ADAPTACION CURRICULAR (ACI) EN MATEMATICAS 1° ESO

NO HAGAS EL TRABAJO DE MATEMATICAS TODO
EN UN DIA. CADA DIiA HARAS UN POCO DE CADA
ASIGNATURA Y ASI REPARTIRAS MEJOR EL TRABAJO.

— PUEDES REPASAR LAS FICHAS QUE YA TIENES HECHAS (CARPETA AZUL)

SOBRE EL EURO. PUEDES COPIAR ALGUNOS EJERCICIOS EN LA LIBRETA Y

REPETIRLOS (SIN MIRAR LA SOLUCION)

— PUEDES HACER LOS PROBLEMAS DE LA HOJA 2 DE ESTE DOCUMENTO.

— PUEDES REPASAR TAMBIEN OPERACIONES CON NUMEROS DECIMALES DE

LAS HOJAS 3,4Y 5 DE ESTE DOCUMENTO.

— PUEDES JUGAR ONLINE Y ASf REPASAS EL EURO DE OTRA MANERA. PINCHA

EN LOS SIGUIENTES ENLACES:

https://clic.xtec.cat/projects/espeuros/jclic.js/index.html

https://clic.xtec.cat/projects/euroesp/jclic.js/index.html

— ENLACES PARA REPASAR NUMEROS DECIMALES:

https://clic.xtec.cat/projects/decimal/jclic.js/index.html
https://clic.xtec.cat/projects/decimal2/jclic.js/index.html

https://clic.xtec.cat/projects/divdeci/jclic.js/index.html — este enlace quizd es complicado

porque son divisiones con decimales. Pero puedes probar también


https://clic.xtec.cat/projects/espeuros/jclic.js/index.html
https://clic.xtec.cat/projects/divdeci/jclic.js/index.html
https://clic.xtec.cat/projects/decimal2/jclic.js/index.html
https://clic.xtec.cat/projects/decimal/jclic.js/index.html
https://clic.xtec.cat/projects/euroesp/jclic.js/index.html

REPASO PROBLEMAS CON EUROS

COPIA LOS SIGUIENTES PROBLEMAS EN TU LIBRETA DE MATEMATICAS, DE UNO EN
UNO, Y LOS VAS HACIENDO.
DIBUJA EL RESULTADO: LAS MONEDAS EN REDONDO Y LOS BILLETES EN

RECTANGULAR

1- Inigo tiene 6 monedas de 10 céntimos. ;Puede pagar un paquete de chicles que vale 85 céntimos?

2- Si tienes varias monedas de 5, 10 y 20 céntimos; escribe 3 formas distintas de pagar un pastel que
vale 65 céntimos

3- Maria comprd un baloén por 10 euros, una raqueta por 6 euros y una camiseta por 24 euros.
(Cuanto tuvo que pagar?

4- Para pagar el periodico entregas 2 €. ;Cuanto te devuelven si vale 90 céntimos?

5- Iiigo tiene 5 € y 70 céntimos, y su hermana Begofia 30 céntimos mas. ;Cuanto dinero tienen
entre los dos?

6- Un lapiz cuesta 40 cent. ;Cuanto hai que pagar por 5 lapices?
7- Un sobre de cromos cuesta 20 cent. ;Cudntos euros cuestan 10 sobres?
8- Andrea hace 4 viajes al dia en autobus. Si un billete cuesta 75 cent. ;Cuanto gasta en 5 dias?

9- Emilio compra una cinta de musica que le cuesta 8 € 45 cent, y un disco que le cuesta 21 € 35
cent. ;Cuanto gasta en total?

10- Esta mafana en la pasteleria se vendieron 176 bollos de mantequilla y 208 de chocolate.
(Cuénto ganaron si

Bollos de mantequilla = 90 cent

Bollos de chocolate = 85 cent?



REPASO SUMA, RESTA Y MULTIPLICACION DE NUMEROS DECIMALES

HAZ LAS OPERACIONES EN TU CUADERNO DE MATEMATICAS. ACUERDATE DE COLOCAR
BIEN LOS NUMEROS DECIMALES (COMA DEBAJO DE COMA. SI HAY ALGUN NUMERO QUE

NO TIENE COMA, PUEDES PONERSELA TU AL FINAL Y AS{ TE SERA MAS FACIL)
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Para ir a la estacion de trenes, Luis solo puede pasar por las casillas que lle-
ven escrito el resultado de estas operaciones. Colorea el recorrido.
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MULTIPLICAR ¥ DIVIDIR DECIMALES POR LA UNIDAD
SEGUIDA DE CEROS

Ten especial cuidado ya que [as cifras son muy similares
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